11Iro

HAms: Mapart
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.10.2020 18:27:22

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.11.2020 16:03:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306902/answer/306912




3mpaBcTByiTe! He yKasaH IPOLIEHT CIIepMaTO30MA0B C OBICTPHIM ITOCTYIIATeIbHEIM ABUKEHUEM(a).
Ecnu mpou3BecTy MOACUET, IONTydaeTCsl CHUKeHNe KoHeHTpauuu CII. ¢ TOCTyTaTelbHbBIM
nBUKeHHueM. MOXKHO PeKOMEHI0BaTh Impemnapat MupakcaHT - CliocoOCTBYeT YIydIIeHWI0 KauecTBa
CIIEPMBI, TIOBHIIIIAET IIOABUKHOCTE CIIEPMaTO30U/I0B, ITOBLIIIAET BEPOSATHOCTh €CTECTBEHHOTO
3ayaTus, MOXKET Ha3HavaThCsd npu noarotoBke K IKO/MKCH. Yoaun!



